

## ANUNȚ PUBLIC privind dezbaterea publică

Agenția pentru Protecția Mediului Arad anunță publicul interesat asupra depunerii raportului la studiul de evaluare a impactului asupra mediului și studiul de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă pentru proiectul

**„Mărirea gradului de protecție împotriva inundațiilor în bazinul hidrografic Mureș, prin ridicarea clasei de importanță a infrastructurii existente de apărare”**

proiect care se va realiza în teritoriile administrative ale municipiului Blaj, orașului Ocna Mureș, comunelor Șibot (localitățile Șibot și Sărăcsău) și Vințu de Jos (localitățile Vințu de Jos și Vurpăr) – județul Alba; comunei Ilia (localitățile Ilia, Săcămaș și Brâznic) – județul Hunedoara și comunelor Conop (localitatea Chelmac), Ususău (localitatea Ususău), Bârzava (localitatea Lalașinț) – județul Arad,

**titular Administrația Bazinală de Apă Mureș.**

Tipul deciziei posibile luate de Agenția pentru Protecția Mediului Arad poate fi emiterea acordului de mediu sau respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu.

Studiile pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Arad, din Arad, Splaiul Mureșului, FN, jud. Arad, la sediul APM Alba din Alba Iulia, Str. Lalelelor nr.7B, jud. Alba, APM Hunedoara din Deva, Str. Vlaicu Aurel, nr. 25, județul Hunedoara și la sediul titularului din Târgu Mureș, str. Koteles Samuel, nr.33, județul Mureș, zilnic între orele 9<sup>00</sup> - 15<sup>30</sup>.

Documentele menționate sunt disponibile și la următoarea adresă de internet: [www.apmar.anpm.ro](http://www.apmar.anpm.ro)

**Dezbaterea publică a raportului la studiul de evaluare a impactului asupra mediului și a studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă va avea loc la Sediul APM Arad în data de 16.07.2020, începând cu ora 14<sup>00</sup>.**

Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observații privind documentele menționate, la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Arad, Splaiul Mureșului, FN, până la data de 15.07.2020.

Data afișării anunțului pe site  
18.05.2020

**DIRECTOR EXECUTIV,  
Dana Monica DĂNOIU**

Redactat, Șef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații,  
Adina ORĂȘAN



**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARAD**

Arad, Splaiul Mureș, FN

E-mail : [office@apmar.anpm.ro](mailto:office@apmar.anpm.ro); Tel : 0257-280996 ; 0257-280331 Fax : 0257-284767